

严重疲劳驾驶 将被带离高速

本报3月14日讯(见习记者侯健 通讯员 王筱 张晓丽)

随着天气逐步转暖，“春困”现象凸显。14日从日照市交警高速公路大队获悉，高速交警将在中午12时至14时警醒驾驶员注意疲劳驾驶，严重疲劳驾驶的司机将被带离高速路。

据介绍，研究历年春季发生的

道路交通事故原因，日照市交警高速公路大队发现，开车打盹儿极易引发交通事故。根据这一特点，交警高速公路大队适时调整勤务，用有限的警力针对性地有效打击疲劳驾驶。

根据以往经验和近期事故情况以及车流量分析，明确了中午12时至14时为“春困”驾

驶高发时段。日照高速交警大队要求每个中队在重点时段有2辆巡逻车在路面巡逻，主动发现疲劳驾驶的行为。一经发现车辆走“S”形、不时出现急打方向盘等现象，及时通过鸣警笛、喊话器喊话等方式警醒驾驶员，并对疲劳驾驶现象严重的，将其带离高速公路。

专利申请量快速增长

发明专利大幅提升

本报3月14日讯(见习记者张永斌 通讯员 鲁文升) 14日从市知识产权局获悉，1月份的专利申请数据统计出炉，日照市申请专利457件，同比增长一倍，其中发明专利同比增长两倍。

14日，市知识产权局有关工作人员告诉记者，继日照市去年一年专利申请量突破2000

件后，今年继续保持快速增长势头，1月份共申请专利457件，涵盖了机械电子、化工、医药、新材料和新能源等多个学科和技术领域，同期增幅高达116%。其中，发明专利45件，占总量的9.85%，同比增长200%;实用新型专利382件，占总量的83.59%，同比增长117%;外观

设计专利30件，占总量的6.56%，同比增长42%。

据介绍，近年来日照市企业知识产权意识不断加强，专利申请量进入快速增长时期。日照市创新能力有着大幅度提升，专利申请内容也从原来的实用新型、外观设计类专利向发明专利转变。

中学生田径运动会4月举办

本报3月14日讯(见习记者张永斌) 日照市2011年中学生田径运动会将于4月份在市实验学校举办，日照市的初

高中、中等职业学校将组队参赛。

14日，记者从市体育局获悉，由日照市教育局、日照市体

育局主办，日照市实验学校承办的日照市2011年中学生田径运动会将在4月27日至29日在该校举办。

刘家湾赶海园 晋升4A级旅游景区

本报3月14日讯(见习记者张永斌 通讯员 王丽)

14日从市旅游局获悉，刘家湾赶海园近日晋升为国家4A级旅游景区，成为日照市第5家国家4A级旅游景区。日照市现在拥有国家A级以上旅游景区10家。

刘家湾赶海园景区由赶海园景区和金沙岛海滨浴场、迷你沙滩高尔夫球场两大板块，设施完善，服务规范，创意鲜明，特色突出。景

区精心打造的“刘家湾赶海”旅游项目已逐步成为日照乃至全省的特色旅游品牌。

日照市拥有国家4A级旅游景区5个：日照国家海滨森林公园、万平口风景区、五莲山风景区、浮来山风景区、刘家湾赶海园。国家3A级旅游景区3个：竹洞天风景区、磴山风景区、龙门崮风景区。国家2A级旅游景区2个：大青山风景区、御海湾生态茶园。

150万份合同文本 免费发放农民

本报3月14日讯(见习记者姜海姣) 记者从3月14日召开的全省合同监管服务工作现场经验交流会上获悉，截至目前，日照市工商部门已免费向全市农民免费发放150余万份合同示范文本，成为理顺各种涉农利益关系的有效工具。

据了解，2009年5月起，市工商局组织专门人员起草了370余种“订单农业”合同

示范文本，囊括了日照市现有的种植、养殖、加工、销售、运输等多个农业生产领域。市工商局先后筹集资金50余万元，截至目前，已印刷150余万份合同示范文本免费发放到农民手中，并集中开展了“百万合同文本送农户，农民合法权益我维护”、“服务三农——让合同文本走进千村百镇”和“让农机合同文本进万家”三次发放活动。

东港区养护公路 路面“治病”32处

本报3月14日讯(见习记者张永斌 通讯员 钟伟杰) 东港区近日开展公路整修、桥梁管理等工作，截至目前，已维修路面病害32处，疏通桥梁泄水孔20个。

14日，东港区公路局有

关工作人员告诉记者，入春以来，东港区以国道G204线、省道S335线等干线公路为重点，组织开展了以公路整修、病害处置、桥梁管理与维修等为重点的公路养护。